



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2017. február 16-án
tartandó ülésére**

Tárgy: Konzorcium létrehozása hulladékgazdálkodás fejlesztésére

Az előterjesztést készítette:

Dr. Patay Balázs osztályvezető
Jogi Osztály

Kezelési megjegyzés: Határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek:

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság .../2017. (II.14.) VPB sz. hat.
Fejlesztési, Környezetvédelmi és Agrár Bizottság.../2017. (II.14.) FKAB sz. hat.

Törvényességi észrevételem nincs:

Dr. Határ Mária
jegyző

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
P O L G Á R M E S T E R E

Iktatószám: 875-12/2017.

ELŐTERJESZTÉS
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2017. február 16-án tartandó ülésére

Tárgy: Konzorcium létrehozása hulladékgyűjtés fejlesztésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Kormány az elmúlt időszakban több közszolgáltatás tekintetében – azok hatékonyabb megszervezése érdekében – erősítette az állami szerepvállalást. A hulladékgyűjtési közszolgáltatás esetében a tavalyi év áprilisától megkezdte működését a Nemzeti Hulladékgyűjtési Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: NHKV), amely a szakterületen ellátja a közszolgáltatás koordinációját, elősegíti a fejlesztéseket és szervezi a díjfizetést.

A Kormány emellett a hulladékgyűjtési közszolgáltatás régió szintű megszervezésére, valamint a közszolgáltatáshoz közvetlenül kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések lebonyolítására, megvalósítására pályázati lehetőségeket is biztosít. Az 1084/2016. (II.29.) Korm. határozat 2. mellékletében nevesítésre került a KEHOP 3.2.1. jelű, a komplex hulladékgyűjtési rendszer fejlesztése a Duna-Tisza közli régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre elnevezésű projekt. Ezen projektkiírás célja a projektterületen élők megfelelő hulladékgyűjtési közszolgáltatással történő ellátásának biztosítása az Országos Hulladékgyűjtési Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. által megvalósított, az Országos Hulladékgyűjtési Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. által megvalósított közszolgáltatási tervnek megfelelően. A projekt keretében a Duna-Tisza térségi hulladékgyűjtési rendszerek komplex továbbfejlesztése történhet meg, elősegítve az elkülönített hulladékgyűjtést. Az ennek keretében megvalósítandó beruházásokra összesen mintegy 5,7 milliárd forint összegű forrás érhető el.

Tekintettel arra, hogy Kecskemét a fenti térségben mind települési szinten, mind infrastrukturálisan vezető szerepet tölt be, indokolt, hogy a kormány határozatban allokált forrásból városunkban olyan fejlesztés valósuljon meg, amely a hulladékgyűjtési rendszerében végpontként funkcionálhat. Ilyen végpont lehet egy úgynevezett mechanikai biológiai hulladékválogatómű (a továbbiakban: MBH), amely a hulladék környezeti veszélyességének, térfogatának, tömegének csökkentését, és a stabilizálását végzi. A válogatóból kikerülve a hulladék lerakása is könnyebb, valamint energetikai hasznosítása is lehetséges. Az MBH-n belül helyet kaphat egy optikai válogató is, amely még hatékonyabbá teszi a rendszert. Az, hogy ez a megvalósítandó MBH mekkora méretű és kapacitású legyen, függ attól is, hogy milyen szolgáltatási területet – és ezzel együtt háztartást – szolgál majd ki, ennek meghatározása a későbbiekben elengedhetetlen.

Az említett KEHOP projektkiírás szerint az MBH megvalósítására benyújtandó pályázat kedvezményezettje az önkormányzat lehet, azonban a kiírás szerint – figyelemmel az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő, a 2007-2013 programozási időszakban a Kormány által a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe utalt beruházások, valamint a 2014-2020 programozási időszakban a szennyvízelvezetési és -tisztítási, a hulladékgyűjtési és az ivóvízminőség-javító beruházások megvalósításáról szóló 339/2014. (XII.19.) Korm. rendeletre – a pályázatot konzorciumban kell benyújtani a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel (a továbbiakban: NFP), amely szervezet

a konzorcium vezetőjeként ellátja a pályázat megvalósításához szükséges projekt- és közbeszerzési feladatokat. Jelen döntés tárgya – az NHKV-val előzetesen egyeztetett módon – az NFP-vel megkötendő konzorciumi megállapodás jóváhagyása. Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az NFP rendelkezésre bocsájtotta a konzorciumi megállapodás-tervezetét, amelyet áttekintettünk és közgyűlési elfogadásra előkészítettünk.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a döntését a határozat-tervezet szerint meghozni szíveskedjen.

Kecskemét, 2017. február 1.

Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

.../2017. (II.16.) határozata

Konzorcium létrehozása hulladékgazdálkodás fejlesztésére

A közgyűlés megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester fenti tárgyban készült előterjesztését és a következő határozatot hozta:

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy konzorciumi megállapodást köt a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel a KEHOP 3.2.1. jelű projekt keretében megvalósítható hulladékgazdálkodási infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó projektre azzal, hogy a szolgáltatási terület a későbbiekben kerül pontosításra.
2. A közgyűlés a konzorciumot létrehozó megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert annak aláírására, valamint hogy a szolgáltatási terület bővítése esetén annak módosítását aláírja.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia alpolgármester

Határidő: értelemszerűen